Οι περισσότεροι γονείς / κηδεμόνες έχετε ήδη ολοκληρώσει τα πρώτα βήματα εγγραφής σας στην πλατφόρμα του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (Π.Σ.Δ.)  του παιδιού ή των παιδιών σας. Εκκρεμούν αρκετές εγγραφές παιδιών ακόμη, με τη σελίδα του Π.Σ.Δ. που διαρκώς ‘πέφτει’ λόγω υπερφόρτωσης. Το ίδιο αντιμετωπίζουμε κι εμείς οι εκπαιδευτικοί, που προσπαθούμε εναγωνίως να οργανώσουμε και να εμπλουτίσουμε τις ηλεκτρονικές μας τάξεις, ανυπομονώντας να συναντήσουμε τους μαθητές και τις μαθήτριές μας έστω και εξ αποστάσεως!
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Μετά την εγγραφή του παιδιού/των παιδιών σας στο Π.Σ.Δ. θα πρέπει να επισκεφθείτε τη σελίδα eClass του ΠΣΔ που βρίσκεται εδώ. Αμέσως μετά θα πρέπει να κάνετε κλικ στο πεδίο «Σύνδεση με λογαριασμό sch.gr», όπως φαίνεται στην παραπάνω εικόνα. Στη συνέχεια, οδηγείστε σε μια σελίδα στην οποία θα πρέπει να συμπληρώσετε το όνομα χρήστη (username) και τον κωδικό (password) του παιδιού σας προκειμένου να συνδεθεί στο Π.Σ.Δ. – όπως φαίνεται και στην ακόλουθη εικόνα.
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Μετά τη σύνδεση, θα μεταβείτε στη σελίδα του ηλεκτρονικού σχολείου και πρέπει να κάνετε κλικ στο «Μαθήματα».
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Αμέσως μετά θα μεταφερθείτε στις διαθέσιμες ηλεκτρονικές τάξεις του σχολείου μας. Θα επιλέξετε την τάξη που αφορά τον μαθητή ή τη μαθήτρια κάνοντας κλικ στο αντίστοιχο τετραγωνάκι.
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Επιλέγοντας με √ την τάξη αυτή, ο μαθητής ή μαθήτρια που συνδέθηκε θα μπορεί να έχει πρόσβαση στις οδηγίες χρήσης και στο υλικό που έχει ετοιμαστεί.
